

НОВОСТИ

Акция традиционная -
ответственность
двойная

Завтра в Уфе стартует традиционный месячник по санитарной уборке территории города. Соответствующее постановление подписано накануне главой столичной администрации Павлом Качкаевым.

Месячник продлится до 23 мая. В его рамках пройдут два общегородских экологических субботника - 24 апреля и 15 мая. Приводить город в порядок после зимы мы, как всегда, будем сообща: найдется дело для работников предприятий и организаций, для студентов и школьников, для городских специализированных служб. В рамках месячника будет также осуществляться ямочный ремонт дорожного полотна.

Как подчеркнул мэр, большую часть работ необходимо выполнить до начала мая, чтобы к празднованию 65-й годовщины Великой Победы город выглядел достойно.

Светлана ШИРОКОВА.

Где лучше всех
работают
с молодежью?

Ежегодный городской конкурс "Лучшие из лучших" среди трудающейся молодежи стал доброй традицией. С каждым годом увеличивается число его участников.

Конкурс проводится по четырем номинациям. Организаторы - Комитет по молодежной политике столичной администрации и Центр содействия занятости молодежи - определят, на каком предприятии была лучше организована работа с молодыми кадрами, по профилактике асоциальных явлений. Будут названы лучший наставник и лучшая публикация в СМИ. С положением о городском конкурсе "Лучшие из лучших" можно ознакомиться на сайте www.junior-ufa.ru. Материалы представляются до 15 октября текущего года по адресу: 450098, Уфа, проспект Октября, 118, МУ "Центр содействия занятости молодежи" городского округа город Уфа Республики Башкортостан. Справки - по телефонам: 279-06-56; 279-06-35.

Ирина КАРПЕНКО.

Честь гарнизона
отстаиваем песней

В Саратове прошел региональный фестиваль художественной самодеятельности Приволжско-Уральского военного округа, посвященный 65-летию Великой Победы. В нем приняли участие представители Уфимского, Самарского, Саратовского, Пензенского, Ульяновского и Казанского гарнизонов.

В числе призеров - солистки Уфимского дома офицеров Элина Файзырова, представившая композицию "Вернись", и Марина Филимонова, исполнившая знаменитую песню "Журавли".

Теперь обе певицы будут отстаивать честь Уфимского гарнизона на 22-м фестивале армейской песни "Когда поют солдаты", который состоится в мае в Екатеринбурге.

Сергей ЗАХАРОВ.

Телефон доверия
столичной милиции

В Управлении внутренних дел по городу Уфа с 5 апреля начинает работу единый для всех столичных отделов милиции круглосуточный телефон доверия - 237-17-17, а также на официальном сайте УВД открыт раздел "обращения граждан" (www.uvd-ufa.ru).

Каждый гражданин может сообщить по нему о готовящемся или совершенном преступлении, а также о неправомерных действиях сотрудников органов внутренних дел.

Информация принимается анонимно, либо заявитель по желанию может оставить свои данные, контактную информацию.

УВД по городу Уфа.

НАГРАЖДЕНИЯ

А секрет такого счастья,
кстати, очень прост...

Издревле Россия славилась сильным институтом брака. И удачным браком считался тот, от которого рождались дети. К сожалению, в последнее время все чаще встречаются бездетные семьи, в коих муж и жена заняты исключительно карьерным ростом...

Правильно ли это? Конечно же, нет. Только в полноценной семье можно добиться здоровых отношений между её членами, только крепкая семья является надежным фундаментом государства. Сегодня задача общества и государства всевозможными путями возрождать культ полноценной семьи, и наш Башкортостан здесь может выступать в качестве примера.

Вчера в Доме Республики состоялось очередное чествование многодетных матерей. Шестьдесят женщин из самых разных районов и городов республики получили медали "Материнская слава" из рук Президента Башкортостана Муртазы Рахимова. Поздравляя их с заслуженной наградой, Муртаза Губайдуллович отметил, что количество его встреч с многодетными матерями уже превысило восьмой десяток, а



число награжденных составляет ныне 4 тысячи 781 человек.

В числе новоиспеченных кавалеров медали "Материнская слава" были и две уфимки. Ими оказались домохозяйка из Советского района Хайнисо Камолова, родившая и воспитывающая пятерых детей, и заместитель директора по учебно-воспитательной работе него-

сударственного образовательного учреждения СОШ "Ор Авнер" Хана Кричевски, у которой четверо дочери и два сына (младшему, кстати, всего пять месяцев).

После церемонии награждения я попросил жительницу Кировского района Хану Кричевски ответить на вопрос, в чем для неё заключается секрет семейного счастья. Обезоруживающе

улыбнувшись, женщина мягко произнесла:

- Хорошая семья немыслима без взаимного уважения и любви. А та любовь, которую питают друг к другу родители, должна обязательно переходить на их детей.

Что ж, точнее, мне кажется, и не скажешь.

Сергей ШУШПАНОВ.
Фото автора.

ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ ПФО

К их мнению стоит прислушаться

Завершено формирование Общественного Совета Приволжского федерального округа по развитию институтов гражданского общества. Его состав утвердил в минувший понедельник полномочный представитель Президента Российской Федерации в ПФО Григорий Рапота.

Наш регион в Общественном Совете ПФО нового созыва представляют председатель Общественной палаты Республики Башкортостан Асгат Гумеров, председатель "Союза женщин Республики Башкортостан" Рашида Султанова, вице-президент Параолимпийского комитета России Римма Баталова. Среди

их будущих коллег, хорошо известных жителям страны, первый заместитель председателя комитета Государственной Думы РФ по физкультуре и спорту, член Высшего Совета Общероссийской общественной организации "Спортивная Россия" Владислав Третьяк, председатель попечительского совета Благотворительного фонда помощи незрячим и слабовидящим детям певица Диана Гурцкая, телеведущая Мария Ситтель.

Напомним, что Общественный Совет - орган консультативный и создан для информирования полномочного представителя о позиции гражданского общества по вопросам деятельности органов власти и местного самоуправления.

Марина ВАХОНИНА.

ВЫСОКАЯ ПЛАНКА

"Башкомснаббанк" -
лидер по системе "Лидер"

ОАО АКБ "Башкомснаббанк" по итогам 2009 года признан лауреатом в номинации "Лучший региональный банк" в Системе международных денежных переводов "Лидер" и награжден "Золотым Сертификатом".

Такую высокую оценку банк получил благодаря тому, что в прошлом году "Башкомснаббанк" провел активную работу по увеличению объемов операций по международным денежным переводам и платежам, а также внедрению новых систем денежных переводов, что предоставило возможность дополнительно расширить перечень банковских продуктов, предоставляемых клиентам.

Несмотря на кризисные явления в мировой экономике, "Башкомснаббанк" увеличил объемы операций по всему спектру международных денежных переводов и платежей за 2009 год, а по некоторым отдельным направлениям - добился значительных результатов. Это позволило банку стать лидером рынка Башкортостана по количеству систем международных денежных переводов.

В 2010 году "Башкомснаббанк" намерен закрепить свои позиции в этом сегменте банковских услуг для населения.

Рашит АЮПОВ.

ЭКСТРИМ

На Солдатском - заплывы "моржей"

В воскресенье, 4 апреля, Комитет по физической культуре и спорту Администрации столицы и Федерация закаливания и спортивного зимнего плавания РБ проводят на Солдатском озере в парке культуры и отдыха имени Ивана Якутова розыгрыш Кубка Уфы по спортивному зимнему плаванию (закрытие сезона).

Торжественное открытие соревнований начнется в 13 часов.

Состоятся заплывы на 25, 50 и 100 метров. Победители будут определены по семи

возрастным группам среди мужчин и женщин. Ожидается выступление инвалидов.

Координирует соревнования на Кубок Уфы главный специалист городского спортивного комитета Олег Шакиров (телефон 8-927-948-88-19).

Рашит АЮПОВ.

ПРОИСШЕСТВИЯ

Вторая категория сложности была присвоена пожару, произошедшему ночью в Кировском районе. По улице Бельской загорелся один из двухэтажных домов, эксплуатируемый под автосервис.

Горели "Нивы" и "ВАЗы"

Огонь возник в 4.33 внутри гаражного бокса, в котором находились четыре автомобиля, стоявшие на ремонте, а также оказался сторож. Пламя моментально распространилось по гаражу, перекинулось на дошатую мансарду. Его заметили жильцы из соседних домов. Когда пожарные прибыли, огнем уже было охвачено все здание.

Моментально оценив обстановку, бойцы принялись тушить пожар. Одновременно из горящего бокса огнеборцы спасли молодого человека. Увы, 24-летний мужчина получил множественные ожоги и был доставлен бригадой скорой помощи в реанимационное отделение больницы №18.

В итоге повреждены девять автомобилей отечественного производства, находившихся внутри гаража и возле него. Значительно пострадали "ВАЗы" двенадцатой и пятнадцатой моделей, а также два автомобиля "Нива".

У двух "Газелей", находящихся на улице, повреждены тент и лакокрасочное покрытие, у стоящих рядом "шестерки" и "семерки" - моторный отсек и лакокрасочное покрытие.

Три подразделения уфимского гарнизона, более двадцати человек личного состава боролись с огненной стихией. Лишь к 10 часам с места происшествия убыли последние автоцистерны.

Елена АРТЕМОВА,
пресс-служба
ГУ "22 ОФПС по РБ".